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TELEPORTERJI
Udeležili ste se tekmovanja, kjer morate prečkati Egipt po predpisani poti v ravni črti od zahoda proti vzhodu. Pot začnete v skrajni zahodni točki poti. Potovati morate stalno proti vzhodu.

Na poti se nahaja  N teleporterjev. Vsak teleporter ima dve krajišči vzhodno in zahodno. Ko naletite na eno od njih vas teleporter v trenutku teleportira v drugo svoje krajišče.  Bodite pozorni, če naletite na zahodno krajišče vas teleportira proti vzhodu naprej v vzhodno krajišče, če pa naletite na vzhodno pa vas teleportira nazaj proti zahodu v zahodno krajišče.

Ko ste bili teleportirani, morate nadaljevati svojo pot vedno proti vzhodu vzdolž predpisane poti. 

Ne morete se izogniti teleportiranju, ko naletite na eno od krajišč teleporteja. 

Nikoli ne najdemo krajišč dveh teleporterjev na istem mestu. Krajišči teleporterjev se nahajajo strogo med začetno in končno točko predpisane poti.

Za vsako teleportiranje pridobite  po 1 točko. Cilj tekmovanja je, da zberete čim več  točk. Da bi povečali število točk imate še dodatno možnost, da še predno začnete potovanje, sami postavite največ M dodatnih teleporterjev na predpisano pot. Vsako teleportiranje z dodatnimi teleporterji vam ravno tako prinese po 1 točko. 

Svoje teleporterje lahko postvite poljubno, dovoljeni so tudi neceloštevilčni položaji krajišč, medtem ko so origalno podani vedno na celih številih. Seveda pa ne smete postaviti krajišča na mesto, ki je že zasedeno. Krajišča katerihkoli teleporterjev  ne smejo nikoli sovpadati, torej so unikatna. Krajišča dodanih teleporterjev, se ravno tako, nahajajo strogo med začetno in končno točko predpisane poti.

Zagotovljeno je, da boste ne glede na to, kako  postavite dodatne teleporterje, vedno dosegli cilj,  

NALOGA

Napiši program, ki bo pri danih položajih N teleporterjev in številu M dodathih teleporterjev, ki ji lahko dodatno vstavite, izračunal največjo možno število točk, ki jih lahko dosežete na celotni poti. 

OMEJITVE

1 <= N <= 1,000,000

Število teleporterjev na začetku.

1 <= M <= 1,000,000

Število dodatnih teleporterjev.

1 <= Wx < Ex <= 2,000,000 
Razdalja od začetka poti do zahodnega krajišča Wx in od začetka poti do vzhodnega krajišča Ex  x-tega teleporterja.

VHODNI PODATKI

Vaš program prebere s standardnega vhoda naslednje podatke:

· vrstica 1 vsebuje celo število N, začetno število teleporterjev;

· vrstica 2 vsebuje celo število M, število dodatnih teleporterjev, ki jih lahko vstavite sami;

· vsaka od naslednjih N vrstic opisuje po en teleporter z dvema celima številoma, ločenima s presledkom. Ti dve števili predstavljata koordinati krajišč ustreznega teleporterja, to sta njihovi razdalji od začetne točke poti. Obe celi števili se nahajata v mejah med vključno 1 do vklučno 2,000,000. Prvo celo število je strogo manjše od drugega. Torej i-ta od teh vrstic ima zapisani dve števili Wi in Ei to sta položaja zahodnega in vzhodnega krajišča i-tega teleporterja. 

Dve krajišči se nikoli ne sovpadata. Pot po kateri potujete se začne v točki 0 in se konča  v točki 2,000,001

IZHODNI PODATKI

Vaš program naj izpiše na standardni izhod eno samo vrstico, ki vsebuje maksimalno vrednost točk, ki jih lahko dosežete. 

OCENJEVANJE

Skupina testov v skupni vrednosti  30 točk, pri omejitvi N <= 500 in  M <= 500.

PRIMER
	Sample input 1
	Sample output 1

	3

1

10 11

1 4

2 3


	6
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Prva slika predstavlja pot s tremi originalnimi teleporterji. Druga slika prikazuje isto pot, potem ko smo dodali nov teleporter s krajišči  0.5 in 1.5.

Eno izmed  možnih postavitev dodatnega teleporterja, prikazuje slika 2 in po njej bo vaše potovanje potekalo takole:

· začnete v položaju 0, in se napotite proti vzhodu;

· ko dosežete položaj 0.5 ste teleportirani v položaj1.5 (in dobite 1 točko).

· nadaljujete pot do položaja 2, kjer ste teleportirani v položaj  3 (imate že 2 točki);

· nadaljujete pot do položaja 4, kjer ste teleportirani v položaj  1 (imate 3 točke);

· ko dosežete položaj 1.5, ste teleportirani v položaj  0.5 (imate 4 točke);

· nadaljujete na položaj  1, kjer ste teleortirani v položaj  4 (imate 5 točk);

· ko pridete na položaj  10, vas teleportira v položaj  11 (imate 6 točk);

· nadaljujete do konca poti in končate pot s 6 točkami.

DODATNI PRIMER

	Sample input 2
	Sample output 2

	3

3

5 7

6 10

1999999 2000000
	12
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